
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
CULTURA  DE  SANTOS  REALIZADA  AUDITÓRIO  DO  TEATRO 
GUARANI, EM 30 DE ABRIL DE 2013.

Aos trinta dias do mês abril de dois mil e treze foi realizada no Teatro 
Guarani – sito Praça dos Andradas, 100, em Santos, a reunião ordinária 
do Conselho Municipal de Cultura de Santos. Fizeram parte da mesa da 
solenidade  da  posse,  o  Secretário  da  Cultura,  Raul  Christiano,  o 
Secretário Adjunto, Sérgio Willians dos Reis e o Presidente Luiz Alcino 
Pereira  de  Carvalho.  Os  trabalhos  foram  abertos  pelo  Secretário  de 
Cultura às 18h40min que, de acordo com o item “1” da Ordem do Dia, 
declarou  empossados  os  Conselheiros  eleitos  nos  trabalhos  das  Pré 
Conferências,  para  integrarem  o  Conselho  Municipal  de  Cultura  – 
CONCULT para o biênio de 2013/2014:  Representantes da Secretaria 
Municipal de Cultura – SECULT: Titular Raul Christiano, Suplente: Murilo 
Netto  Gonçalves,  Titular:  Sérgio  Willians  dos  Reis,  Suplente:  Raquel 
Pellegrini  Almeida,  Titular:  Luiz  Gustavo  Klein  Carlan,  Suplente:  Ana 
Carla  Diogo  Lemos;  Representantes  da  Secretaria  Municipal  de 
Educação-SEDUC:  Titular:  Carmem Maria  Lorenzo Vasconcelos  Silva, 
Suplente:  Heloisa  Helena  Rigos  Gomes;  Representante  da  Secretaria 
Municipal de Turismo – SETUR: Titular: Adilson Durante Filho, Suplente: 
Vitor Iglezias Cid; Representante da Secretaria Municipal de Assistência 
Social  –  SEAS:  Titular:  Priscila  Schultz,  Suplente:  Luciana  Bolognini; 
Representante  da  Secretaria  Municipal  de  Meio  Ambiente-  -  SEMAM: 
Titular:  Mauro  Haddad  Nieri,  Suplente:  Fernando  de  Souza  Mello; 
Representante  da  Secretaria  Municipal  de  Defesa  da  Cidadania  – 
SECID:  Titular:  Marcelo  Del  Bosco Amaral,  Suplente:  Thiago Bianconi 
Wiggert;  Representante da Secretaria Municipal  de Finanças – SEFIN: 
Titular: Álvaro dos Santos Silveira Filho, Suplente: Ramon Claudio Vilela 
Blanco;  Representante  da  Secretaria  Municipal  de  Gestão  –  SEGES: 
Titular: Rita Rodrigues Roriz, Suplente: Fabiola do Carmo Pereira Lima; 
Representante da Secretaria Municipal de Saúde – SMS: Titular: Renato 
Rodolfo Pastorello, Suplente: Rosana Pereira M. Grasso; Representantes 
da  sociedade  civil,  oriundos  de  segmentos  e  atividades  culturais:  a) 
Patrimônio Histórico Edificado: Titular: Luiz Alcino Pereira de Carvalho, 
Suplente:  Paulo  Lacerda  de  Mattos;  b)  Carnaval:  Titular:  João  Paulo 
Rivera,  Suplente:  Solange  Maria  Nascimento;  c)  Audiovisual  e 
Multimeios: Titular: Carlos José de Oliveira, Suplente: Bruno Santoni; d) 
História  e  Memória:  Titular:  Denise  Rosas.  Augusto,  Suplente:  Leila 
Abreu  Oliveira;  e)  Música  e  Ópera:  Titular:  Antônio  Geraldo  Brito, 
Suplente:  Willian  Silva;  f)  Dança:  Titular:  Ricardo  Andrade  Marinho, 
Suplente:  Marylin  Aparecida  Paiva  Coelho;  g)  Teatro  e  Circo:  Titular: 
Caio José Martinez Pacheco, Suplente: Douglas Zanovelli;  h) Folclore, 



Artesanato  e  Cultura  Popular:  Titular:  Roberto  Teles  de  Oliveira, 
Suplente:  Fabio  Diniz;  i)  Promoção  e  Produção  Cultural:  Titular:  Luiz 
Fernando  Almeida,  Suplente:  Maristela  Silva  de  Deus;  j)  Livro  e 
Literatura:  Titular:  José  Vieira  de  Almeida,  Suplente:  Jorgina  A.  M. 
Pawlak;  k)  Artes  Visuais:  Titular:  André  Fernandess,  Suplente:  Paula 
Gomes.  O  Presidente  do  biênio  que  se  encerrou  agradeceu  aos 
presentes, ao Conselheiro Antônio Geraldo brito pela transcrição da ata 
em letras caligrafadas, ao apoio da secretária do Concult, Sandra Maria 
dos Santos Petty. A plenária elegeu o Conselheiro eleito Carlos José de 
Oliveira  para  dar  sequência  aos  trabalhos  de  eleição  da  Diretoria 
Executiva do Conselho. Depois de discutidas as regras para a votação 
da  Diretoria  Executiva  ficou  estabelecido  que,  conforme  o  Art.  15  do 
Regimento  Interno  do  Concult,  os  cargos  seriam  votados  um  a  um. 
Sendo  assim,  foi  eleita  a  Diretoria  e  constituída  da  seguinte  forma: 
Presidente: Luiz Alcino Pereira de Carvalho, representante da Sociedade 
Civil;  Vice-Presidente:  Murillo  Netto  Gonçalves;  1º  Secretário:  Rita 
Rodrigues Roriz, da representante do Governo; 2º Secretário: José Vieira 
de Almeida, representante da sociedade Civil. Sem que mais ninguém 
quisesse fazer uso da palavra, o Sr Presidente encerrou a reunião, às 
19h50min,  agradecendo  a  presença  dos  Conselheiros.  Para  validar  a 
reunião foi lavrado presente Ata que vai devidamente assinada por mim, 
Sandra Maria dos Santos Petty, o Sr Carlos José de Oliveira que presidiu 
a sessão e o Presidente eleito do CONCULT, Sr Luiz Alcino Pereira de 
Carvalho. 

Santos, 30 de abril de 2013.

     
                                          
Carlos José de Oliveira –

Luiz Alcino Pereira de Carvalho – 

Sandra Maria dos Santos Petty –
                                                                                                     


